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Commune de Torgnon 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 53 del Reg. Delibere  
 

OGGETTO: CONVENZIONE TRA LA COMUNITÀ MONTANA MONTE CERVINO E I COMUNI 
DEL COMPRENSORIO, PER L’ESERCIZIO ASSOCIATO DI FUNZIONI COMUNALI NELL’ANNO 
2012 – APPROVAZIONE 
 

L'anno 2011, il giorno ventitre del mese di dicembre alle ore 18,30 nella sala consigliare si è riunito 
il Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET  Cristina nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Assente 
CHATILLARD Nathalie  Consigliere Presente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Presente  
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Presente  
PERRIN Aline Consigliere Presente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET  Cristina  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

RICHIAMATO: 

• la l.r. n. 54/1998 (Sistema autonomie locali in VdA), in particolare l'art. 83 “Esercizio associato 
delle funzioni comunali” che prevede che le funzioni di competenza comunale che, per le loro 
caratteristiche tecniche e dimensionali, non possono essere svolte in modo ottimale dai Comuni 
sono da questi esercitate attraverso le Comunità montane, nonché l’art. 86 “Convenzioni”; 

• il Regolamento regionale n. 1/1999 “Ordinamento finanziario e contabile degli enti locali della 
Valle d’Aosta”;  

• il vigente Statuto comunale; 

• il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 

• la legge finanziaria regionale per il 2012/2014; 

RICHIAMATO, inoltre, le deliberazioni Giunta regionale nn. 3894/02 e 1164/05, con cui vengono 
individuati i servizi e le funzioni comunali da esercitarsi in forma associata da parte della Comunità 
Montana; 

DATO ATTO che un’ulteriore serie di servizi e funzioni, indicate di seguito nella convenzione, possono 
essere esercitate in forma associata, per ragioni di efficienza, economicità ed efficacia; 

DATO ATTO, inoltre, della deliberazione C.C. n. 91/10, con cui il Comune di Torgnon ha approvato la 
vigenti convenzioni per l’esercizio associato delle funzioni comunali da parte della Comunità Montana e 
delle successive deliberazioni aventi ad oggetto una serie di modifiche ed aggiornamenti, 

EVIDENZIATA la necessità di procedere all’approvazione della nuova convenzione per l’anno 2012; 

ESAMINATA la bozza di convenzione tra la Comunità Montana Monte Cervino e i Comuni del 
comprensorio, per l’anno 2012, in approvazione nel Consiglio del 22/12/10; 

RITENUTO che la stessa rispetti i principi di congruità, equità e leale collaborazione tra gli enti; 

SENTITO il Sindaco, con l’ausilio dell’ass. L. Perrin , illustrare la proposta; 

Con voti espressi mediante alzata di mano: 

consiglieri presenti: 14; 

consiglieri astenuti: 4 (consiglieri S. Perrin, A. Perrin, V. Machet, E. Corgnier); 

consiglieri favorevoli: 10; 

consiglieri contrari: nessuno; 

DELIBERA 

1. di approvare la bozza di convenzione (allegato A) che regola i rapporti tra i Comuni del 
comprensorio e la Comunità Montana Monte Cervino per l’esercizio delle funzioni comunali 
nell’anno 2012; 

2. di dare atto che alla stipula della convenzione provvederà il Sindaco. 

3. Di dare atto che gli oneri economici previsti dalla presente convenzione dovranno essere previsti in 
occasione dell’approvazione del bilancio triennale 2012/13/2014;  

4. di dare atto che copia della presente deliberazione sarà trasmessa alla Comunità Montana Monte 
Cervino; 

 

AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  05/01/2012 al 20/01/2012, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 05/01/2012 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


